

廣興通訊

發行人：廣興國小黃晃盟校長
 出刊日期：111.06.01
 主編：王沛涵主任、陳盈霓老師
 網址 <http://www.kuhs.tyc.edu.tw/>

第 103 期



~ 訊息分享 ~

◎ 六月重要行事

日期	重要行事	日期	重要行事	日期	重要行事
06/03-06/05	端午節連假	06/13	第 41 屆畢業典禮	06/23	一~五年級期末評量
06/30	110 學年度結業式			06/24	

◎ 五月活動剪影



宏達基金會品格教育研討

母親節公佈欄

母親節盆花發放

才藝教室新紗窗



二樓和風走廊
窗戶隔熱貼

二樓洗手台宣導看板

幼兒園工程施工照片

圖書館新紗窗



圍棋社團

美術社團

舞蹈社團

籃球社團

~ 公佈欄 ~

◎ 總務處訊息 ◎

1. 圖書館已完成圖書上架及彙整，惟因疫情考量暫緩開放。
2. 本校新設幼兒園工程已動工，預計7/28完工。

榮譽榜

桃園市 111 年硬筆書法比賽獲獎名單

名次	班級	姓名	名次	班級	姓名
第一名	一年甲班	吳羽芯	第二名	六年甲班	劉秉叡
佳作	一年甲班	黃羿橙	第二名	六年乙班	黃羽濤
第二名	三年甲班	蔡欣霓	第三名	六年乙班	吳志焱
第一名	五年乙班	黃歆甯	第三名	六年甲班	游琴
佳作	五年乙班	查仁皓	佳作	六年乙班	鄭惟翔

111 學年度 4 月份因材網點數王得獎名單

	第一名	第二名	第三名	第一名	第二名	第三名
三年甲班	田任皓	陳亮宇	陳柏曉	六年甲班	黃康祐	王上瑋
三年乙班	林湘晴	郭育維	李沅貞	六年乙班	楊鈞凱	陳梓鈴

110 學年度 5 月品格之星-尊重

班級	學生										
六甲	吳文穎	五甲	吳恩旭	四甲	劉雨彤	三甲	蕭羽晴	二甲	高翊紋	一甲	蕭睿恩
六乙	楊鈞凱	五乙	田純菁	四乙	趙御秀	三乙	邱詠淇	二乙	劉羽恩	一乙	許承裕

~ 廣興通訊回條 ~

1. 親愛的家長，您閱讀完本月份廣興通訊後，如有相關意見，請告知我們。
2. 小朋友，這學期即將結束，接下來是漫長暑假，你對暑假有哪些規劃？請寫下來。

學生姓名：_____ 班級：_____ 家長簽名：_____

給家長的一封信-不要怕孩子學得慢

各位家長好：

111.06.01

登高自卑，行遠自邇，不要怕孩子學得慢，只要用心，一定會成功。有老師認為現在的孩子不是不用功，而是不用心，許多事情都會按照吩咐去做，但是卻不用心去想中間的關係，以致讀進去的資料沒有放對地方，變成白讀。也有老師說，不只孩子不用心，連大人也不夠用心。曾經有位老師跟朋友約在高鐵車站見面，但朋友臨時有事不能來接她，就請了別人去接，但竟然沒有把其他細節告訴來接的人，害他在車站多等了半個多小時，頗為生氣。他說：「換人接沒關係，但要交代清楚，怎麼可以說了地點就沒了。」在心理學上有個墨菲定律：假如事情有可能出錯，就會出錯。很多意外就是這樣發生的，說話者沒有用心想一下聽話者的背景知識，陰錯陽差，就容易發生狀況。

有位老師曾在上課時問學生：「下課前，大家可以聽我講個故事嗎？」許多學生看看手錶後說：「可以。」他再問學生：「現在是幾點？」結果剛剛看過手錶的學生又再看一次錶才能回答。為何要再看一遍？老師說：「學生第一次看手錶時，不是看時間，而是在看離下課還有幾分鐘，夠不夠讓老師講故事，所以就不知道時間是幾點。」人們在看東西時經常是只用眼但不夠用心，只看得見你預期看見的東西、心中所預期要找的東西，如此，會使我們忽略了不在預期中的其他物件，因此就視而不見了。

凡事用心是成功的必要條件。洪蘭教授說：「在科學上，一個問題界定得好，答案就出來了一半」。誠如希臘哲學家〈季諾的吊詭〉：「如果每次都朝目標前進一半的距離，將永遠無法到達目標」，也就是說，如果每次朝家門走一半的距離，將永遠進不了家門。但是如果把這個詭論倒過來，每次只朝目的地走一小步，不論這一步有多小，總有一天可以到達目的地。所以應該鼓勵孩子去做，即使做得慢，也總有一天會達到目標。

天下無難事，只怕有心人，人生的任何問題都在於我們如何去界定它，不要怕孩子學得慢，只要用心，一定會成功。

廣興國小校長 黃晃盟

手機號碼：0953848129

e-mail:hwang25875@yahoo.com.tw



~作品賞析~

看病記

四年乙班呂子紳

有一次我得了感冒，身體非常不舒服，不舒服的症狀有流鼻水、咳嗽和肚子痛。一開始是有點鼻塞，接下來就是不停的流鼻水，一整天，我已經用掉了一大盒衛生紙；再來是不停的咳嗽，忍也忍不住；最不舒服的是肚子痛，還伴隨著想吐的感覺。媽媽看我那麼不舒服，就帶我去醫院了。

到了醫院，我和媽媽一起去掛號，媽媽拿出了健保卡，這時我聞到了一股濃濃的藥味，同時耳邊也傳來了小孩哇哇的哭聲，當叫號機叫到我的號碼，我拖著沉重的腳步進去給醫生看診。醫生先是問我怎麼了，我把我不舒服的地方告訴了醫生，她也很有耐心地幫我檢查，不久醫生開始說話：「看起來是腸胃型的感冒，要不要打一針呢？打針會比較快好起來喔！要的話，等一下幫你安排注射。」這時，我想我的眼神應該是變得非常驚恐。在一旁的媽媽連考慮都沒考慮，馬上回答說：「要！」於是，我就這樣要準備挨上了一針了，去注射室的路上我非常的害怕，雖然只有短短的幾公尺，我卻一點都不想走。前面的病人打完針要換我了，於是我很不情願地把我的手臂給了護士，她連讓我心理準備的時間都沒有，就直接抹了酒精，一針打了下去，立刻感覺一陣刺痛，可是又不敢發出聲音。之後去藥局領了藥就回家了。

經過這次痛苦的感冒經驗，我要開始好好注意我的身體保養，只要身體健康，就不容易感冒了。要讓身體健康，首先要作息正常，多喝水，多吃水果和多運動，這樣就可以讓生病遠離我們了！



四年甲班 黃品軒



四年甲班 楊詠晴



四年甲班 劉雨彤